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Ata da 448  sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 29 de novembro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce  Cori-6a Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  

de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura 

do trecho bíblico. A seguir solicitou à 18  secretária, vereadora Dulce  Cori-6a Teixeira, leitura das correspondências 

da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. 

Dando inicio à pauta o senhor presidente passou à discussão e votação das Propostas de Emendas ao projeto de 

lei 031/2021 que estima a receita e fixa a despesa do orçamento fiscal do município de Campos Altos para o 

exercício financeiro de 2022. Foram apresentadas 18 (dezoito) emendas impositivas pelos vereadores, bem como 

uma emenda apresentada pela comissão de finanças que modifica as alíneas b e c do inciso I do artigo 6° da Lei 

Orçamentária, ficando autorizada a abertura de créditos suplementares até o limite de 15% (quinze por cento) do 

valor total dos recursos provenientes do superávit financeiro e do valor total dos recursos originados do excesso 

de arrecadação. As emendas 005, de autoria da vereadora Dulce, e 006, de autoria do vereador Flávio, foram 

aprovadas por sete votos favoráveis e um voto contra do vereador Waltair. As demais emendas foram aprovadas 

por todos os vereadores. Seguidamente passou-se à discussão e votação em turno único do referido projeto de 

lei, ao qual já foram incorporadas as emendas aprovadas. 0 projeto foi aprovado por todos os edis, assim como 

o projeto de lei 032/2021 que dispõe sobre o Plano Plurianual — PPA do município de Campos Altos para o período 

2022/2025. Na sequencia passou-se à votação do requerimento 47, de autoria do vereador Waltair, que solicita 

ao Secretário Municipal de Cultura que apresente um relatório demonstrando o quanto foi gasto pela referida pasta 

no ano de 2021 e detalhando em que atividades/programas foram gastos esses recursos, sendo aprovado por 

todos os vereadores. Nos assuntos diversos o vereador Everaldo pediu para encaminhar um oficio ao secretário 

de obras solicitando que seja providenciado um local para o devido descarte dos ossos dos açougues. 0 vereador 

Adamilson pediu um requerimento solicitando do prefeito a criação de um Fundo Municipal do Esporte. 0 vereador 

parabenizou o secretário de esportes pela competição iniciada do estádio Quinzinho Nery; parabenizou a 

educadora física Poliana pela organização da corrida de rua "Um elo de amor à vida" em menção ao Outubro Rosa 

e Novembro Azu1.0 vereador Flávio, que também é provedor da Santa Casa de Misericórdia de Campos Altos, 

agradeceu aos vereadores que destinaram suas emendas impositivas para amortizar o débito tributário da referida 

entidade. A vereadora Dulce também parabenizou Poliana pela iniciativa da corrida de rua "Um elo de amor à 

,\ 	vida". A vereadora falou soLve suas emendas impo 	, sendo metade para amortizar o débito tributário /da 
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Santa Casa e metade na forma de subvenção para entidades filantrópicas dedicadas ao acolhimento de mora-

dores de rua e dependentes químicos. 0 vereador  Willer  falou de seus ofícios enviador ao secretário de obras e 

sobre suas emendas impositivas destinadas para aquisição de aparelho eletrônico, camas hospitalares e cobertura 

para o Pronto Atendimento Municipal. 0 vereador Waltair pediu desculpas à vereadora Dulce se a constrangeu na 

reunião da Câmara que ouve a eleição para a Mesa Diretora. Waltair questionou as emendas dos vereadores 

Flávio e Dulce destinadas à Casa de Recuperação, uma vez que segundo ele o referido projeto já irá receber 

ajuda da prefeitura, além de emenda de deputado, sendo que a cidade está carente de tanta coisa. 0 vereador 

Flávio discordou das palavras do colega parlamentar e salientou o grande trabalho social feito pela casa de 

recuperação "Bom Samaritano". A vereadora Elquy justificou sua ausência na reunião anterior; comentou sobre 

as moções entregues à veterinária Maria  Laura  e à ACRA; parabenizou o servidor do município,  Jefferson  Turola 

pela forma de trabalho na vigilância sanitária; falou da castração animal; bem como comentou sobre suas emendas 

impositivas, sendo metade para amortizar o débito tributário da Santa Casa e metade na forma de subvenção 

social para a entidade denomina  HOPE  — Associação Protetora dos Animais, que tanto fez pelo município. A 

vereadora disse que espera as emendas sejam atendidas. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 29 de novembro de 2021. 
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